

## **Evangelická teologická fakulta**

### **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Název práce: Terénní práce s ženami sexuálně vykořisťovanými v prostituci se zaměřením na praxi křesťanské organizace OM ČR

Jméno studenta: Iva Minářová, DiS.

Jméno vedoucí: Mgr. Dana Staňková

Jméno oponenta: Mgr. Irena Pouchlá

Studentka se ve své práci zaměřuje na aktuální a velmi závažné téma prostituce a sexuálního vykořisťování a na průkopnickou a specifickou práci neziskové organizace Operace Mobilizace v České republice.

Práce studentky má jasnou a přehlednou strukturu. V úvodu práce stanovuje tři cíle: (1) „přiblížit problematiku prostituce a sexuálního vykořisťování“, (2) „specifika terénní práce s cílovou skupinou takto vykořisťovaných žen“ a (3) „zmapovat v této souvislosti praxi vybrané pomáhající nestátní neziskové organizace OM Česká republika“. V souladu s prvním cílem studentka na začátku své práce vymezuje základní pojmy (prostituce, sexuální vykořisťování, obchodování s lidmi a kuplířství), představuje hlavní teoretické pozice a přehled právních úprav v různých zemích včetně východisek a důsledků. V souladu s druhým cílem představuje specifika terénní práce s touto cílovou skupinou z pohledu sociální práce. Ve směru třetího cíle představuje specifickou praxi křesťanské misijní organizace se zaměřením na diakonsko/misijní práci v terénu s ženami sexuálně vykořisťovanými v prostituci.

Z mého pohledu studentka prokázala schopnost dobře stanovit cíle, najít adekvátní zdroje, vymezit pojmy a velmi dobře strukturovat a fokusovat práci. Prokázala také schopnost postihnout širší kontext problematiky včetně právních úprav v ČR, metod terénní sociální práce a principy diakonsko/misijní práce s ženami sexuálně vykořisťovanými v prostituci. Specificky oceňuji schopnost dobrého vymezení pojmů terénní práce a práce v terénu.

Po graficko-formální a jazykové stránce je práce dobrá s menšími překlepy. Odkazy pod čarou nejsou uvedeny konzistentně, viz např. str. 12 - 13. Seznam literatury je v pořádku, citace jsou uvedené podle norem. Studentka čerpala ze zdrojů českých, anglických a slovenských, knižních, internetových a interních několika organizací. Počet a výběr zdrojů vidím jako adekvátní pro bakalářskou práci.

Studentka práci konzultovala dostatečně. Rozsah práce mírně přesahuje povolené rozpětí.

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji práci k obhajobě.

Otázky, podněty k diskusi při obhajobě:

Práci navrhuji hodnotit stupněm: B-velmi dobře

V České Třebové dne 22.5.2019

podpis vedoucího práce

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Strančková", is written in a cursive style.